
Задания

Прототип задания

Задания Д15 № 46635
 

Сумма двух углов треугольника и внешнего угла к третьему равна 
Найдите этот третий угол. Ответ дайте в градусах.

Решение.
Это задание ещё не решено, приводим решение прототипа.

Сумма двух углов треугольника и внешнего угла к
третьему равна  Найдите этот третий угол.
Ответ дайте в градусах.

Внешний угол треугольника равен сумме двух
углов, несмежных с ним. Поэтому внешний угол
р а в е н  а значит, искомый угол,
смежный к найденноу внешнему, равен 

 
О т в е т : 160.
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Образовательный портал «РЕШУ ЕГЭ» (https://mathb-ege.sdamgia.ru)

https://mathb-ege.sdamgia.ru/problem?id=46635
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